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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEGUNDA (1325 REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no vigésimo dia do mês de 
maio do ano de dois mil e dezenove, às catorze horas, na sala de Videoconferência da Biblioteca da 
Faculdade UnB Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e 
Presidente, Reinaldo José de Miranda Filho, Vice-Diretor e os coordenadores de cursos de 
graduação: Anete Maria de Oliveira (CIÊNCIAS NATURAIS - NOTURNO), Tânia Cristina da 
Silva Cruz (GESTÃO AMBIENTAL), Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS NATURAIS - 
DIURNO) e Jean Louis Lá Guerroué (GESTÃO DO AGRONEGÓCIO). Os coordenadores de 
cursos de pós-graduação: Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPG-CA) e Luiz Honorato da Silva Junior 
(PPGP). Os representantes das áreas: Rosineide Magalhães de Sousa (EDU), Susanne Taina 
Ramalho Maciel (EXATAS), Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira (CSAT), Regina Coelly 
Fernandes Saraiva (CSH), e Caroline Siqueira Gomide (EXTENSÃO). O representante dos 
servidores técnico administrativos: Leandro de Oliveira Evangelista e o representante discente: 
Ilson Lopes de Oliveira. Não compareceram por motivo justificado: Nathan Carvalho Pinheiro e 
Sergio Sauer. Não compareceram e não apresentaram justificativa: Luiz Antonio Ribeiro Junior e 
Lucijane Ribeiro de Abreu, Elizabeth Maria Mamede da Costa, Rafael Nunes Rodrigues, Lorrana da 
Cruz Pires e Marcio Mendes Celestino. Informes: O Diretor informou sobre a 4' edição do Pint of 
Science que acontecerá em 85 cidades participantes nos dias 20, 21 e 22 de maio, com palestras dos 
professores Eduardo Bessa e Paulo Brito, dentre outros. O professor Jean Louis informou sobre a 
realização da AgroBrasília e ressaltou que entende como necessária uma discussão sobre a ampliação 
da participação da FUP no evento. A Direção propôs a realização de reunião para avaliação e 
proposições. A professora Regina Coelly informou sobre o I Encontro Regional de Educação do 
Campo do Centro Oeste que vai acontecer na FUP no período de 23 a 25 de maio. O Diretor 
informou ainda sobre o Aniversário da FUP que avalia como tendo boa participação na Assembleia e 
nas atividades temáticas. O servidor Leandro Evangelista informou sobre o Edital n° 01/2019 
BCE/DEG, de aquisição de material bibliográfico para atender a demanda de adequação do acervo 
bibliográfico da BCE e bibliotecas setoriais de acordo com a bibliografia básica e complementar dos 
cursos de graduação com avaliação programada para o ano de 2019 que terão preferência sobre os 
demais. Na FUP os cursos são: Licenciatura em Educação do Campo, Licenciatura em Ciências 
Naturais (diurno) e Licenciatura em Ciências Naturais (noturno). O professor Reinaldo Miranda 
informou que os professores devem ficar atentos a Chamada de Pesquisadores Edital MCTIC/CNPq 
N° 05/2019 — PROGRAMA CIÊNCIA NA ESCOLA- Ensino de Ciências na Educação Básica, que 
deverá ser encaminhada por e-mail em breve. Inclusão de itens na pauta: 7. Nomeação da Gestora 
Financeira do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública — PPGP. 8. Colaboração Esporádica 
do Prof. Wellington Almeida. Deliberação: aprovado. 1. Ata da 131" Reunião do Conselho. 
Aprovada. 2. Extensão. A Coordenadora, professora Caroline Gomide, informou sobre a realização 
da AgroBrasília, e que em breve haverá reunião para tratar da Semana Universitária. 3. Indicação 
Coordenação Ciências Naturais. Foi indicado o professor Rogerio Cesar dos Santos. Deliberação: 
aprovado. 4._APCN: Sociedade, Diversidade e Processos Formativos. Processo SEI 
23106.054297/201969. Foi apresentada proposta de criação do Programa de Pós-Graduação em 
Sociedade, Diversidade e Processos Formativos (PPGSDFor), proposto por professores da Faculdade 
UnB Planaltina. Trata-se de um mestrado acadêmico, na Área Interdisciplinar, cujo objetivo geral é 
formar recursos humanos de alto nível qualificados para a educação superior e outros contextos 
profissionais, para a prática investigativa e para a produção de conhecimento na intersecção entre 



sociedade, diversidade e processos formativos. Foi apresentado parecer favorável do Colegiado 
Único dos Cursos de Pós-Graduação. Deliberação: aprovado. 5. Afastamentos: a) Pós-Doutorado 
Prof. Bernard Herman Hess; Processo SEI 23106.037584/2019-12. O professor solicita 
afastamento para pós-doutorado A data do afastamento do professor será de 01 de agosto de 2019 a 
31 de junho de 2020, com antecipação das férias para julho de 2019 a ser realizado na Universitãt 
Duisburg-Essen e Universidade de Buenos Aires. A professora responsável pelas disciplinas 
ministradas pelo professor é a Ana Aguiar Cotrim. Deliberação: aprovado, com a recomendação de 
detalhamento do período que o professor vai estar em cada uma das universidades citadas. b) 
Licença-Capacitação do professor Ismael Victor de Lucena Costa. Processo SEI 
23106.045951/2019-43. O professor solicita autorização para usufruir de licença para capacitação 
com vistas à obtenção da licenciatura em Física, o que possibilitará ampliar seus conhecimentos a 
respeito de temas relacionados à Educação e Ciências. Período 12 de agosto de 2019 a 10 de 
novembro de 2019. Deliberação: aprovado. A professora responsável por ministrar as disciplinas do 
professor é a professora Mariana Malard. Deliberação: aprovado. 6. Concursos. Banca do Concurso 
para Adjunto A, área de Ensino de Ciências, para a vaga da profa. Maria de Lourdes decorrente de 
aposentadoria: Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (FUP/UnB), Presidente; Delano Moody 
Simões da Silva (FUP/UnB), Membro Efetivo Interno; Maicon Jeferson da Costa Azevedo (CEFET 
— RJ), Membro Efetivo Externo; Viviane Aparecida da Silva Falcomer (FUP/UnB), Membro 
Suplente Interno; Jeane Cristina Gomes Rotta (FUP/UnB), Membro Suplente Interno; e Marcelo de 
Carvalho Bonetti (IFG), Membro Suplente Externo. Deliberação: aprovado. 7. Nomeação Gestão 
Financeira PPGP. A professor Lucijane Monteiro de Abreu foi reeleita para o biênio 2019-2021, 
atendendo o previsto no Art. 7 do Regimento Interno do Programa. Deliberação: aprovado. 8. 
Colaboração esporádica Prof. Wellington Almeida. Processo SEI 23106.056848/2019-29. O 
professor solicita referendo da sua participação no Conselho da CODEPLAN no período de janeiro a 
dezembro de 2018. Deliberação: após votação com 11 (onze) votos favoráveis e 4 (quatro) 
abstenções, o Conselho deliberou ter ciência de que o professor foi membro do Conselho da 
CODEPLAN no período de janeiro a dezembro de 2018 e declara que não houve prejuízo das suas 
atividades docentes no período. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e quinze minutos o 
Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária, lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 13r REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 20/05/2019, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
1 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

2 Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

3 do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

a,Coordenador 
/  
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, 4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito (9-- 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof.' Anete Maria de Oliveira 	 ---- 
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6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Nathan Carvalho Pinheiro 

5iuniv:45:(49^.^- 
7 

Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 
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8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Luiz Antônio Ribeiro Júnior 	 Titular 

Prof. Mauro Francisco Pinheiro da Silva 	 Suplente 

9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 Titular 	 Smnit4z,tri,LA_ 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular 

Prof. Luiz Felippe Salemi 	 Suplente 
--(1X 	  

11 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof Luiz Honorato da Silva Junior _ 

12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional - ProfÁgua 

 	Prof.' Luctjane Monteiro de Abreu 	 Titular  
Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 

12 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 	 Titular 

Prof. 3  Ana Aguiar Cotrim 	 Suplente 
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13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 	 Titular 

Prof. Vania Ferreira Roque-Specht 	 Suplente 
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14 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof.' Susanne Tainá Ramalho Maciel 

Prof Priscilla Coppola de Souza Rodrigues 

Titular 

Suplente 
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15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 

Prof. Maria Cristina Oliveira 

Titular 

Suplente 

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 

Titular 

Suplente 
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17 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 

illl isras  
af e 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Rafael Nunes Rodrigues  

Kelli Adriane de Carvalho 

19 Coordenador de Extensão 
. 

.Boas- 	-9.0Liti€ 	s. C-,01,t; O-E  
Ivonaldo Vieira Neves 

Titular 
Suplente 

sz,,--,----, 

20 Representante Discente Graduação 
Lorrana da Cruz Pires 

 	Manoel Messias Franklin dos Santos  

21 
Representante Discente Graduação 
Marcio Mendes Celestino 

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 

Titular 

Suplente 

22 Representante Discente de Graduação 
Ilson Lopes de Oliveira 

 	Brenno Soares Silva  

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 	 Assinatura 
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